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Bomnpoc Ne 1

B KakoM BapuaHTe 4yuciia pacnojiararoTCs B IMOPSIKE
BO3pacTaHUsA?




Bomnpoc Ne 2

Kaprouka ¢ KakuM 4HCJIOM NNEPEBEPHYTA B
BBIPAXKECHUN 8 — 2 = 3 +
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Bomnpoc Ne 3
Y1pom 6a0ymika ucrnekiia 10 nupoxkos. K yxkuny
MX 0CTAJI0Ch 6. CKOIBKO IIMPOKKOB ChEIIU?
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Bomnpoc Ne 4
Mama npunecna Jlume 4 kondersl. I1ama npunéc
CTOJBKO ke, 1a elI€ 1. CkoabKo KOH(pET IPUHEC
nana?




= Bonpoc Ne 5

i JlnmHa 1iepBoro orpeska 8 caHTuMeTpoB. [[JimHa
=1
=
|
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BTOPOTO OTPE3Ka 2 caHTuMeTpa. Ha CKOJIBKO nepBbIi
OTPE30K JNIMHHEE BTOPOIO?




YMTACCUIA YBUK










Eanaunna

Beanunna MHWMHCTpyMeHT

U3MepPeHUst




B mMmeLllke bbino
10 kr myku. [lpoganun 4 Kr.
CKONbKO KUMOrpamMmmoB MYKU
OCTanocChb?




[Tana Kynun 3 Kr anenbCUHOB
n 4 kr 96nok.CKonbKo BCEro
KI QOPYKTOB Kynun nana?

\\997 3+4=7(Kr)




